®opMa 0L[eHOYHOT0 JHCTA NPOBEAEHHS KOHTPOJIS

Bonpocsl

OtBeTEl

HMeeTcs i B OPraHH3aIlid MEeHIO?
A) nma, ISl Beex BO3PACTHBIX TPYTII U KaTeropuii o0y9aromuxcs

B) ma, Ho 6e3 yueTa BO3pPACTHBIX IPYIIIT
B) mer

¥

PasMernieHo nu Ha WHOOPMAIIHOHHOM CTEHIE MEHIO I
03HAKOMJICHHS POIUTENEH U IeTei?

A) ma

b) Her

B MeHI0 OTCYTCTBYIOT IIOBTOPBI OJIFO?
A na
b) met

ECTb 111 B OpraHU3alyy IPUKa3 0 CO3JAHKIH U IOPsIKe paboThl
OpaxepaxHOM KOMUCCHH?

A) na

b) Her

CHuMaeTcs i Opakepak e)XeTHEBHO U IIepe]] A0IIyCKOM BCEX
Onrop K paszpaqe?

A) na

b) Het

#
Py
#
A

BeiaBsanuch 11 GakThl He JOIycKa K pealu3aluy 6o 1o
pesynbTaTraM paboTsl GpakepaXKHOH KOMUCCHH (32 IEPUOJ He
MeHee Mecs1a)?

A) ma

b) mer

ITpoBonuTes M1 y60opKa MOMEIIEHHUS TTOCTe KaXXIOH epeMeHbI?
A) na
b) Her

Co3aHbl JIU YCIIOBHUSI ISt COOJIFOICHNUS IeTHMU IIPABUIL INYHOU
TUTHEHBI?

A) na

b) mer

BBISBISIMCE 1M [IPA CPaBHEHHUH PEaTn3yeMOro MeHIO (aKThl
UCKIFOUEHUS OTAEIbHEIX OJro/?

A) na

b) Her

10.

Vimenu i MecTO (akThl BbIadl 00yHaroniMCs OCThIBIICH
[AIIA?

A) nma

b) met

1.

MakcuMalbHbBIH yAeabHbIH BeC HeChEeAEHHON ITHUIIH COCTABIISET
30%"?
A) na




B) mer

12. | MunuManbHEIH yIeIbHbIH BeC HEChEIeHHOM UM COCTABIILET
10%?
A) na
b) mer

13. | YnosnerBopeHns! mu o6ydaroniecs: ropssauM MUTaHEeM?

A) nma
B) Het

My enumctn € C. J/%




